
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №31

Про затвердження звіту про результати виконання Програми «Розвитку
молодіжної політики Андрушівщини» на 2021-2025 роки

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи
інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту Світлани РУДЮК,
рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №22,
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити звіт про результати виконання Програми «Розвитку
молодіжної політики Андрушівщини» на 2021-2025 роки за 2025 рік, що
додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шістдесят дев’ятої сесії
Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 30.01.2026 №31

ЗВІТ
про хід виконання Програми «Розвиток молодіжної політики

Андрушівщини» на 2021-2025 роки за 2025 рік

Молодіжна політика залишається одним з найважливіших, пріоритетних
напрямів діяльності держави і здійснюється з урахуванням її можливостей на
політичному, соціальному, економічному, законодавчому та організаційному
рівнях для створення сприятливих передумов життєвого самовизначення та
самореалізації молоді, вирішення їх нагальних проблем, підтримки її
інноваційної діяльності та громадської активності. Внесок молоді у вирішення
проблем суспільства визначається значною мірою станом партнерських відносин
між органами влади та молоддю. В сьогоднішніх умовах воєнного стану,
українська молодіжна політика реалізується на підставі Національної стратегії
для молоді до 2030 р., метою якої є створення можливостей для молоді, яка
проживає в Україні, бути конкурентоспроможною, брати участь у житті
суспільства, свідомо робити свій внесок у подальший його розвиток.

З метою підвищення правової, цифрової та фінансової грамотності молоді
було проведено

З метою популяризації та утвердження здорового та безпечного способу
життя в січні 2025 року був реалізований проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські
шкільні ліги». Переможці шкільного етапу мали можливість представляти свій
заклад на ІІ (територіальному) етапі, який відбувся в листопаді, де команди взяли
участь з шести видів спорту: волейбол серед юнаків та серед дівчат, баскетбол
серед юнаків та серед дівчат, футзал, черліденг, шахи та спортивне орієнтування.
У ІІ етапі (територіальному) 420 дітей взяли участь у змаганнях з різних видів
спорту, в ІІІ (районному) етапі взяли участь 136 учнів закладів загальної
середньої освіти.

За проведеними іграми з 6 видів спорту юні спортсмени нашої громади
вибороли 11 медалей (2 золотих, 6 срібних та 3 бронзи) здобули результати:
з черліденгу - ІІ місце команда «FLASH» Андрушівського ліцею №1, тренер
Наталія РУДЮК, здобули срібло;
-зі спортивного орієнтування (юнаки 5-9 класів) - ІІ місце команда «Енергія»
Гальчинського ліцею, тренер Василь БОБЕР, здобули срібло;



- волейболу (дівчата) - І місце серед дівчат 5-9 класів та ІІ місце серед дівчат 9-
11 класів команда «Екстрим» Андрушівського ліцею №1, тренер Наталія
РУДЮК, здобули золото та срібло;
- волейболу (юнаки 9-11 класів) - І місце команда «Привиди» Андрушівського
ліцею №2, тренер Ольга КОРНІЦЬКА, здобули золото;
- футзалу (юнаки) - ІІ місце серед юнаків 5-9 та 9-11 класів команда «Єдність»
Андрушівського ліцею №2, тренер Максим СІРИЙ, здобули два срібла;
- баскетболу (дівчата) - ІІІ місце серед дівчат 5-9 та 9-11 класів – команда
«Екстрим» Андрушівського ліцею №1, тренер Наталія РУДЮК, здобули дві
бронзи;
- баскетболу (юнаки) - ІІІ місце серед юнаків 9-11 класів команда «Єдність»
Андрушівського ліцею №2, тренер Максим СІРИЙ, здобули бронзу.
Шахи вперше були включені у програму Всеукраїнських шкільних ліг «Пліч-о-
пліч» як окрема дисципліна. Команда «Єдність» Андрушівського ліцею №2,
тренер Юрій ЗАБЛОЦЬКИЙ виборола ІІ місце на районному етапі і здобула
срібло. На ІV етапі змагань проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з
волейболу нашу громаду представлятиме команда дівчат 5-9 класів "Екстрим"
Андрушівського ліцею №1 та команда юнаків 9-11 класів "Привиди"
Андрушівського ліцею №2.

З метою профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі щодо
профілактики насильства і правопорушень серед дітей та учнівської молоді
педагогічними колективами забезпечено виконання законодавства щодо обліку
та аналізу відвідування навчальних занять учнями, зокрема, схильними до
пропусків занять та скоєння правопорушень. З метою формування навичок
відповідальної поведінки, ефективної взаємодії в учнівських колективах,
профілактики конфліктності, насильства, розвитку умінь керувати своїми
емоційними станами зі здобувачами освіти проведено практичні заняття,
тренінги, засідання у форматі «круглого столу» («Усе починається із сім’ї», «Як
не стати жертвою злочину», «Моя правова грамотність», «На захисті дитини від
насильства стоїть закон», «Булінг серед підлітків»), акції («16 днів проти
насильства», «Формуємо толерантність»), конкурси малюнків («Світ без
насильства», «Ми проти насильства», «Я маю право», «СтопБулінг») зі
здобувачами освіти.

«Разом ми можемо більше», під таким гаслом проводилася на базі
Андрушівського ліцею №2 Всеукраїнська імітаційна гра “М18: Ми -
законотворці!". Даний проєкт реалізується за підтримки Програми Агентства
США з міжнародного розвитку (USAID) «Рада: наступне покоління» (RANG),
що виконується ГО «Інтерньюз-Україна» в партнерстві з ГО «Об’єднання
«Агенція розвитку освітньої політики».



Особлива увага приділялася питанню з національно-патріотичного
виховання. За звітний період у закладах освіти проведено виховні години,
зосереджені на формування патріотизму. Педагогічні колективи спрямовують
свої зусилля на виховання учнів в дусі патріотичного обов’язку та героїзму,
готовності до військової служби, вшанування ветеранів, пам’яті загиблих
захисників та захисниць України, формування в молодого покоління
шанобливого ставлення до зазначених осіб, розвитку інтересу до військової
професії та служби в Збройних Силах. На часі досить важливою є участь в
реалізації благодійних акцій, заходах які спрямовані на підтримку ЗСУ, земляків,
які захищають нашу державу. Благодійні проекти реалізовуються за підтримки
педагогічних колективів та батьківської громадськості.

У закладах загальної середньої освіти активно проводиться
профорієнтаційна робота серед старшокласників з представниками військових
навчальних закладів Житомирського військового інституту ім.С.П.Корольова,
Харківського національного університету повітряних сил ім.І.Кожедуба,
військового інституту Київського національного університету ім.Т.Г.Шевченка,
Харківського інституту танкових військ.

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту Світлана РУДЮК


